
Opakování : Hmyz s proměnou nedokonalou 

 

1. Doplň životní stadium hmyzu s proměnou nedokonalou:    

 

                                   vajíčko……………………………………dospělec 

 

 

2. Podtrhni hmyz s proměnou nedokonalou: vážky,stejnokřídlí,blechy,vši,motýli,brouci,ploštice,blanokřídlí,rovnokřídlí 

 

 

 

3. Doplň věty: a)Vážky jsou velmi………………………letci.Larvy i dospělci mají………………………..ústní ústrojí. 

 

                           b) Stejnokřídlí mají …………….páry blanitých křídel.Zástupce stejnokřídlých………………………….vydává cvrčivé    

                                zvuky. 

 

                           c)Ploštice mají……………………….tělo.Zástupcem je např. …………………………………………………………………. 

 

                           d)Kobylka zelená nebo saranče patří mezi………………………křídlé. 

 

 

 

4. Doplň  zástupce do tabulky: 

 

vážky stejnokřídlí vši ploštice rovnokřídlí 

     

 

kněžice,cvrček domácí,cikáda,vážka ploská,šidélko,pěnodějka,kobylka zelená,ruměnice,molice,                  

štěnice domácí,cvrček polní,vodoměrka 

 


